6. SZAMU FELMERES
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1. osztaly

- 1. Melyik szamra gondoltam?
A 15 kisebb szamszomszedja. [
A 16-nal harommal kevesebb. [
A 12 és a 8 Gsszege. ||
Ennyit adok a 11-hez, hogy 20 legyen. ]

. Mindegyik szam ala néggyel nagyobb szamot irj!
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. Rajzolj a halmazkarikakba a bontas szerint! Tedd ki a halmazok kézé a
megfeleld jelet!
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. Végezd el a miveleteket!
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. Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat? ird a miveletek
folé az eredményt!
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. Edesanya pogéacsat sit. Egy tepsibe 20 db pogacsa fér. Mar belehelyezett
12 darabot. Mennyit tehet még bele? irj szamfeladatot! Véalaszolj!




